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Ömer Faruk Gergerlioğlu

Kocaeli Milletvekili

TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Adalet Bakanı Sayın Bekir Bozdağ tarafından Anayasanın
98'inci ve TBMM içtüzüğünün 96'ncı ve 99'uneu maddeleri gereğince yazılı olarak
cevaplandırılmasmı saygılarımla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLIOGLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen mesajda; "Ben Eyüp Çetin Akşehir T Tipi Kapalı Cezaevi'nde
kalmaktayım. Oğlum Yakup Ali %98 engelli. Oğlumun sağlığı her geçen gün kötüleşiyor. Başta
ciğerleri olmak üzere organları büyük hasar görüp yorulduğu için bir türlü iyileşemiyor.
Tutuklu bulunduğum 1 yılın neredeyse yarısını hastanede yoğun bakımda geçirdi. En son Ekim
2022'de kaldmldığı hastaneden Ocak 2023'ün sonunda taburcu olabildi. Ocak 2023'de Yakup
Ali'nin durumunu rapor ve hastane belgelerini ekleyerek Cumhurbaşkanlığı'na. Adalet- Sağbk-
Aile Bakanlıklarına gönderdim. Yakup Ali ziyaretlerime getirilemiyor konuşamadığı için
telefonda iletişim kuramıyorum. Bunun için cezaevine kurulan ve diğer mahkumların
kullandığı görüntülü telefon hakkından faydalanmak için başvuruda bulundum, talebime önce
cezaevi yönetimi sonra da Ceza Tevkifevleri Genel Müdürlüğü olumsuz yamt verdiler. Bunun
üzerine Kamu Denetçiliği Kurumu'na başvurdum." ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Yukarıda bahsi geçen ifadeler doğru mudur?

2) Konu ile ilgili bakanlığınızın bilgisi var mıdır?

3) Eyüp Çetin isimli yurttaşın tutuklanma gerekçesi nedir?
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4) Eyüp Çetin isimli yurttaşın kaçma şüphesi ve kuvvetli şüphe nedeniyle tutuklandığı
iddiası doğru mudur?

5) Eyüp Çetin isimli yurttaşın yargılanma gerekçesi nedir?

6) E5dip Çetin isimli yurttaşın oğlunun %98 engelli olduğu iddiası doğru mudur?

7) Eyüp Çetin isimli yurttaşın görüntülü görüşme imkanından faydalandırılmadığı iddiası
doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa Eyüp Çetin isimli yurttaşın görüntülü görüşme
imkamndan faydalanamama sebebi nedir?

8) Eyüp Çetin isimli yurttaşın bakanlığınıza oğlunun hastalık raporlarını gönderdiği iddiası
doğru mudur? Eğer bu iddia doğruysa ne gibi iş ve işlemlerde bulunulmuştur?

9) Son 5 yılda adil yargılanma talebiyle bakanhğımza iletilen başvuru sayısı kaçtır?


